

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES.

Presidente: Vereador RAFAEL LOPES GARCIA

1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA

2º Secretário: Vereador CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA

Aos vinte e nove (29) dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Trigésima Segunda sessão ordinária do presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: **ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente.** Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 31ª sessão ordinária realizada dia 21 de outubro de 2019, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do **EXPEDIENTE**, sendo: **Projeto de Lei nº 71/2019** – dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R\$ 363.000,00 (trezentos e sessenta e três mil reais), para a Superintendência de água e esgoto de Chavantes e dá outras providências, encaminhado através do OF.GP nº 139/10/2019 de 22 de outubro de 2019. **Projeto de Lei nº 72/2019** – dispõe sobre a instituição da Ouvidoria Pública Geral do Município de Chavantes e dá outras providências, encaminhado através do OF.GP nº 140/10/2019 de 24 de outubro de 2019. **Projeto de Lei nº 73/2019** – Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio da Juíza de Direito da Comarca de Chavantes, para funcionamento do Centro Judiciário da Solução de Conflitos e Cidadania e dá outras providências, encaminhado através do OF.GP, nº 141/10/2019 de 24 de outubro de 2019. **Presidente.** Como não há mais matéria para o **Expediente** passamos ao Tratamento do **PEQUENO EXPEDIENTE** que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao **GRANDE EXPEDIENTE** que é dedicado a assuntos de interesse público. **Presidente.** Fez uso da palavra no **Pequeno e Grande Expediente** o nobre vereador **Luiz Filipe de Paula Jacinto**. Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, e aqueles que nos assistem via internet, senhor vice-prefeito que se faz presente no plenário, boa noite a todos. **1ª Secretária.** Gostaria de parabenizar o nosso nobre vereador, que foi aniversário né, que Deus te abençoe e te conserve por muito tempo. **Luiz Filipe de Paula Jacinto.** Obrigado. Bom, senhor presidente o que me traz a essa tribuna hoje é pra fazer alguns comentários até mesmo sobre essa reunião que tivemos pouco antes com o senhor prefeito, em que pudemos dar uma cobrada, ouvir um pouco e também dar a nossa opinião a respeito de algumas situações que tem acontecido em nosso município. Primeiramente gostaria de deixar registrado aqui a

minha insatisfação e também acredito que pelo que conversamos a insatisfação de todos os vereadores aqui diante da demolição do cemitério, da frente do cemitério, num momento totalmente equivocado, sabemos que há necessidade da reforma, essa reforma é necessária para o nosso município, no entanto o momento completamente equivocado. Estamos aí prestes do finados que será essa semana e dizer que: a nós estamos ansiosos, mas a ansiedade deve se controlar de outra forma. Então eu deixo registrado aqui a minha insatisfação com relação a isso. E também quando eu vi que tinha um projeto a respeito da SAEC eu imaginei que era um projeto pra, que se tratava de algum investimento no sistema de água do nosso município, tendo em vista que nossos bairros aí, tem diversos bairros que estão constantemente sem água, e cobrar o superintendente da SAEC para que possamos saber quais as necessidades da SAEC para nós vereadores irmos em busca dos deputados que nós trabalhamos, buscar recursos, emendas parlamentares para que possa ser investido nesse setor que é tão necessário pra nossa cidade, para que acabe com essa situação, pelo menos amenize. Também gostaria de comentar a respeito do que falamos sobre a praça dos estudantes, o senhor prefeito disse que reincidiu o contrato e tem todo um tramite legal, um prazo pra que a prefeitura possa retomar as obras, assumindo a obra da praça, no entanto expresse a minha opinião que eu não consigo enxergar aqui a nossa prefeitura tenha condições de assumir e concluir essa obra. Eu sugiro, até sugeri ao senhor prefeito pra que ele licite essa obra, mas que seja concluída de forma que não prejudique o andamento do município, tendo em vista que estamos às vésperas do fim do ano, temos despesas com pessoal, eu fico pensando a prefeitura assumir essa obra e dificultar ela a pagar, honrar os compromissos que já tem principalmente com os funcionários. Então deixo aqui registrado aqui também a minha opinião. E também com relação ao bloqueio do pontilhão que liga a cidade de Chavantes ao distrito de Irapé, que está causando um grande transtorno aos nossos munícipes, principalmente aos moradores do distrito do Irapé, que devem ir até o trevo de Canitar, fazer o retorno de aproximadamente 14 quilômetros pra poder entrar no distrito, isso é inadmissível, nós não podemos aceitar uma situação dessa, sabemos que isso não é uma obra do município, nós não temos o poder de fazer algo concreto pra encerrar ou dar fim a essa, a esse transtorno, mais a meios que podemos. Eu espero que o senhor prefeito tenha um posicionamento com relação a isso, ele disse já estar correndo atrás de uma posição pra tentar resolver esse problema e sugeri a ele que fosse colocada uma limitação na ponte pra que só carros pequenos passassem, algo principalmente agora no final de semana de finados, e que dificultará muito as pessoas a chegar no distrito. Além do mais, eu penso que não só isso, pensa num caso de uma pessoa que está passando mal e liga para o posto de saúde pedindo uma ambulância e essa ambulância tem que andar quase 15 quilômetros a mais pra chegar até lá. Então é um caso muito delicado sim, eu, se fosse o prefeito, eu arrancaria aqueles tubos ali e assumiria o risco sim, sabemos que a risco? Há. Mas precisamos tomar uma atitude, então deixo aqui a minha opinião, minha humilde opinião com relação a esses casos, e é só isso senhor presidente que tenho para falar hoje, muito obrigado. **Presidente:** Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos..... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da **Ordem do Dia. Presidente.** Não havendo matéria a tratar, passamos ao tratamento das **EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Presidente.** Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 04 de novembro de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata

que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos,
assinada.....

RAFAEL LOPES GARCIA
Presidente

ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA
1ª Secretária

CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA
2º Secretário